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МІСТ КИЇВ – ДНІПРО

26-27  березня  2026  року  в  онлайн-форматі  відбудеться  міжнародна
науково-практична  конференція  «Міст  Київ  –  Дніпро».

Захід присвячений обговоренню актуальних питань управління проєктами,
розвитку  нейроменеджменту,  інформаційних  технологій  та  захисту
інтелектуальної власності. Він стане площадкою для обговорення шляхів та
методів  інформаційного,  управлінського,  правового,  культурного,
технічного,  технологічного,  інжинірингового  забезпечення  використання
результатів  науково-дослідних  робіт  та  інноваційних  продуктів.
Планується   розглянути  наступні  питання:  сучасні  виклики  і  тенденції
розвитку: питання реформування судової системи і судочинства та вплив
цих процесів на ефективність здійснення захисту прав та інтересів суб’єктів
ІВ; гармонізація національного законодавства із законодавством ЄС у сфері
ІВ та перспективи вдосконалення захисту прав та інтересів  суб’єктів  ІВ;
особливості  здійснення  захисту  прав  та  інтересів  суб’єктів  ІВ  в  умовах
надзвичайного правового режиму воєнного стану: судовий та позасудовий
захист;  питання  вдосконалення  правового  механізму  захисту  прав  ІВ  в
аспекті  завдань  післявоєнного  відновлення  України;  застосування
цифрових  технологій  в  процедурах  захисту  прав  ІВ;  місце  судової
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експертизи в процесі захисту прав на об’єкти ІВ; управління проєктами та
програмами;  моделювання  в  економіці  та  управління  проєктами;  ІТ-
технології  в  управлінні;  перспективи використання комплаєнсу в умовах
промислових  підприємств;  креативний  менеджмент;  маркетинг,
менеджмент,  охорона,  захист,  експертиза  та  розпорядження  правами
інтелектуальної  власності  в  контексті  їх  використання  в  інноваційних
проєктах;  трансфер технологій;  інформаційне,  документальне,  патентно-
інформаційне  забезпечення  впровадження  інновацій  та  підвищення
конкурентоспроможності підприємств, наукових організацій та навчальних
закладів;  інтелектуальне  підприємництво-каталізатор  інноваційного
розвитку держави. Організатори: УКРНОІВІ, Національна бібліотека України
імені В.І. Вернадського.
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